
 

 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL 

Av. Salvador Allende, 6555. Pavilhão 1, Térreo, sala 7  
- Barra da Tijuca – RJ CEP: 22.783.127 

CNPJ: 34265884/0001-28 

secretaria@basquetebrasil.org.br 

www.cbb.com.br 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL – CBB 

 

Aos 27 dias do mês de abril de 2026, às 10 horas, por meio da plataforma virtual Zoom, reuniram-
se, em reunião regularmente convocada, os membros do Conselho de Administração da 
Confederação Brasileira de Basketball – CBB: Marcelo Sousa, Presidente da CBB; Ali Assi, 
representando a Federação de Basketball do Amazonas; Claudio Marcos Monteiro da Silva, 
representando a Federação Pernambucana de Basketball; Andreza Sousa Almeida, representando 
a Federação de Basquetebol do Distrito Federal; Daniel Riente, representando a Federação de 
Basquetebol do Estado do Rio de Janeiro; Antônio Fernando Krebs Jr., representando a Federação 
Gaúcha de Basketball; Edson Guimarães Campello, representante dos Atletas; Edelberto José 
Nery de Campos Ribeiro, representando a Liga Super Basketball; e Walter José Fernandes, membro 
independente. 
Também estiveram presentes o Secretário-Geral, Sr. Carlos Roberto da Costa Fontenelle e a Sra. 
Maria Cecília Casanova, representante da empresa de auditoria independente PRYZE 
CONSULTING, ADVISOR, AUDIT E TAX. 
Verificada a existência de quórum estatutário, foi declarada aberta a reunião, cuja ordem do dia 
consistiu na apreciação e deliberação sobre as contas do exercício de 2025, acompanhadas do 
parecer do Conselho Fiscal. 
Antes do início das deliberações, o Secretário-Geral procedeu à leitura de mensagem 
encaminhada pela Sra. Andreza Sousa Almeida, informando que, por compromissos profissionais, 
não poderia permanecer na reunião. Na oportunidade, registrou que, após análise do relatório de 
auditoria, manifestava seu voto favorável à aprovação das contas do exercício de 2025, 
destacando, ainda, sua satisfação com os resultados alcançados pela entidade. 
Em seguida, o Secretário-Geral passou a palavra ao Presidente da CBB, Sr. Marcelo Sousa, que 
agradeceu a presença de todos os membros do Conselho de Administração e destacou que estão 
em andamento ações estratégicas voltadas à reconstrução do basquete brasileiro. 
Na sequência, o Secretário-Geral registrou que todos os membros haviam recebido previamente 
o Relatório da Auditoria Independente e as demonstrações financeiras do exercício de 2025, bem 
como realizou a leitura do edital de convocação. 
Ato contínuo, foi lido o parecer do Conselho Fiscal, que analisou as demonstrações financeiras e 
recomendou, por unanimidade, à Assembleia Geral, a aprovação das contas do exercício de 2025. 
Em seguida, o Secretário-Geral e a representante da auditoria independente apresentaram os 
principais pontos do relatório. 
Encerradas as discussões, passou-se à votação, realizada de forma nominal, tendo o Conselho de 
Administração deliberado, por unanimidade, pela emissão de parecer favorável à aprovação das 
contas do exercício de 2025, nos termos do relatório apresentado pelos auditores independentes 
e do parecer do Conselho Fiscal. 
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Ao final, o Presidente da CBB, Sr. Marcelo Sousa, agradeceu a confiança dos membros do 
Conselho e destacou os avanços institucionais e financeiros alcançados, ressaltando o 
fortalecimento da estrutura administrativa, a evolução do desempenho esportivo e a ampliação 
das receitas. Reconheceu, ainda, desafios decorrentes de passivos históricos, reafirmando o 
compromisso com a transparência, o cumprimento de prazos e a busca contínua por novas fontes 
de financiamento. Por fim, enfatizou a importância do fortalecimento das federações estaduais e 
da atuação conjunta para o desenvolvimento do basquete brasileiro. 
Nada mais havendo a tratar, o Secretário-Geral declarou encerrada a reunião, da qual se lavrou a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros presentes. 

 

Marcelo Sousa 

Presidente 

Ali Assi 
Federação de Basketball do Amazonas 

Claudio Marcos Monteiro da Silva 

Federação Pernambucana de Basketball 

Andreza Sousa Almeida 

Federação de Basquetebol do Distrito Federal 

Daniel Riente 

Federação de Basquetebol do Estado do Rio de Janeiro 

Antônio Fernando Krebs Jr. 

Federação Gaúcha de Basketball 

Edson Guimarães Campello 

Representante dos Atletas 

Edelberto José Nery de Campos Ribeiro 

Liga Super Basketball – Representante dos Clubes 

 

Walter José Fernandes 

Membro independente 

 

Rosiane Rezende de Figueiredo 

Secretária da reunião 
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